

Corrigenda to the <i>IARC Monographs</i> – Volume 91: Combined Estrogen-Progestogen Contraceptives and Combined Estrogen-Progestogen Menopausal Therapy							
Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?
Combined Estrogen-Progestogen Contraceptives and Combined Estrogen-Progestogen Menopausal Therapy	All sections	Text	313, and odd-numbered pages	“Protestogen” should be replaced with “Progestogen” in the monograph title running head “Combined Estrogen-Progestogen Menopausal Therapy” throughout, and on page 313 (bottom of page)	–	No	No